
1 

 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO MUNICIPAL E DO VICE-

PRFEITO DE LUPIONÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2017. 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete (01/01/2017), no Plenário da Câmara 

Municipal de Lupionópolis, realizou-se a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, do Prefeito 

Municipal e do Vice-Prefeito de Lupionópolis, para uma legislatura e um mandato de quatro anos, ou 

seja, de 2017 a 2020. Ás dez horas, no horário previsto para o início da Sessão, o Mestre de 

Cerimônia, o Senhor Adivaldo Angelini, iniciou os trabalhos, saudando as autoridades civis, militares 

e eclesiásticas e a comunidade em geral. Afirmou que aquele ato se realizava por força da soberania 

municipal outorgada pela Constituição Federal e pela Lei Orgânica do município, como fruto da 

democracia e pela graça de Deus. Em cumprimento a Lei Orgânica do município e do Regimento 

Interno da Câmara Municipal, convidou o Senhor Pedro Camargo para presidir a Sessão, o Senhor 

Antônio Lino da Silva como Secretário e também os novos Vereadores Bruno Neves, Claudinei 

Bregondi, Juliano Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego, Sandro Gusmão Moretto, Sergio 

Panizio e Veronilde Oliveira de Almeida Junior. Prosseguindo, o Mestre de Cerimônia pediu a 

todos que se colocassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Padre Olívio Gerônimo 

Júnior. Na oportunidade convidou também para rezar pela comunidade, os Pastores presentes na 

referida Sessão Solene. Momento contínuo convidou a todos para que com bastante entusiasmo, 

cantassem o Hino Nacional Brasileiro. Isto feito passou a palavra ao Vereador Pedro Camargo, o qual 

saudou as autoridades presentes e a comunidade em geral. Em seguida convidou os Vereadores eleitos 

a ficarem de pé, estenderem a mão direita e todos juntos fazerem o juramento de Vereador. Assim em 

voz alta proclamou: PROMETO EXERCER, NA PLENITUDE, O MANDATO OUTORGADO 

PELO POVO, PARA ELABORAR LEIS, EXPRESSÕES DA VONTADE POPULAR E PARA 

FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, CUMPRINDO OS PRINCÍPIOS E 

PRECEITOS DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, DA CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE LUPIONÓPOLIS.  Em seguida, todos, um a um, afirmaram 

“ASSIM O PROMETO”. Diante disso, o Senhor Presidente, na forma da Lei, declarou empossados 

os Vereadores eleitos para a legislatura 2017/2020. De volta o Mestre de Cerimônia, anuncia que 

naquele momento, ainda sob a Presidência do Vereador Pedro Camargo, seria realizada a eleição por 

escrutínio secreto, da Mesa Diretora da Câmara para o biênio 2017/2020, composta do Presidente, 

Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário. Com a palavra o Senhor Presidente anuncia que 

recebeu a inscrição de uma única chapa denominada “CHAPA UNIÃO” tendo como Presidente o 

Vereador Sergio Panizio, Vice-Presidente Antônio Lino da Silva, 1º Secretário Juliano Ricardo 

Tibério, 2º Secretário Bruno Neves da Silva. Em seguida, iniciando a votação, convidou os 

Vereadores, um a um, a se dirigirem ao local designado para votarem na única chapa inscrita. 

Terminada a votação o Senhor Presidente convidou os Vereadores Juliano Ricardo Tibério e 

Claudinei Bregondi para procederem à apuração dos votos. Isto feito o Senhor Presidente anunciou 

que foram seis votos favoráveis para a Chapa UNIÃO e três votos contrários, ficando assim eleita 

então a CHAPA UNIÃO, sendo a mesma empossada pelo Senhor Presidente, o qual convidou o novo 

Presidente da Câmara Municipal o Vereador Sergio Panizio a assumir a Presidência e a Direção da 

Mesa para dar sequência aos trabalhos. Assumindo a Mesa o novo Presidente, dando continuidade aos 

trabalhos, onde o mesmo agradeceu a presença de todas as autoridades, ao Prefeito Municipal, o 

Senhor José Antônio Gerônimo, ao Vice Prefeito, Frederico Tavares e todos os cidadãos. Agradeceu 

também a confiança que os colegas Vereadores depositarem em si ao elegê-lo como Presidente desta 

Casa. Disse que vai fazer jus a esse voto de confiança, dirigindo esta Casa com honestidade e 

competência com o respeito que essa população merece. Ressaltou que estamos vivendo em tempos 

difíceis, onde os políticos estão desacreditados e o povo, os eleitores estão sem esperança e é neste 

cenário que aqui em Lupionópolis, precisam fazer a diferença, trabalhar, fiscalizar, exigir que as Leis 

sejam cumpridas e acabar de vez com essa ferida que machuca o povo brasileiro, chamada corrupção. 

Disse que tem firme convicção que se depender desta Presidência e dos companheiros desta Casa, 

Lupionópolis terá uma administração competente, honesta e de realizações. Encerrada suas 

colocações, convidou os Vereadores Juliano Ricardo Tibério e Luciano Camargos Pego, para juntos 

conduzirem ao recinto, os nossos futuros Governantes, o Prefeito JOSÉ ANTÔNIO GERÔNIMO e 

seu Vice-Prefeito FREDERICO TAVARES, onde foram recebidos com uma calorosa saudação. 

Cumprindo também a Lei Orgânica do Município, o Prefeito e seu Vice, fizeram perante a comunidade 

aqui presente o seu juramento, como se segue: PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE LUPIONÓPOLIS E DEMAIS LEGISLAÇÕES EM VIGOR, PROMOVER O BEM 

GERAL DOS MUNÍCIPES E EXERCER O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, 

DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE. Assim sendo de acordo com as atribuições conferidas 

pela legislação em vigor, o Senhor Presidente declarou empossados como Prefeito Municipal o 

Senhor JOSÉ ANTÔNIO GERÔNIMO e como Vice-Prefeito o Senhor FREDERICO ALVES 

CABRAL TAVARES. A seguir concedeu a palavra aos Vereadores empossados, deixando a palavra 

livre aos mesmos, convidando um a um. Iniciando com o Vereador Pedro Camargo, onde o mesmo 

não quis fazer o uso da palavra, passando então ao Vereador Luciano Camargo pego que 

cumprimentou toda comunidade presente, Padre Olívio, autoridades e seus familiares. Disse a todos 
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que não poderia em um momento tão oportuno, tão importante nesse País, deixar de tecer alguns 

comentários, algumas palavras. Disse o Vereador que estão vivendo uma transformação gigantesca, 

estamos vivendo um momento que toda semana estamos vendo políticos serem presos e isso é muito 

importante para todos nós, muito importante para o País. Ressaltou que não pode deixar passar em 

branco aqui em Lupionópolis, este momento, esta oportunidade em que todos estão empenhados em 

limpar essa sujeira que tem nesse País e aproveitar, como Vereadores, aqui em Lupionópolis, uma 

cidade pequena, precisam ajudar a população a fazer isso, pois precisam acabar de vez com essa 

política da corrupção, acabar com essa roubalheira e conseguirem que a população enxergue neles 

como verdadeiros representantes, essa é a hora, não podem perder essa oportunidade. Vereador 

Sandro Gusmão Moretto que também não quis fazer o uso da palavra, passou então a palavra ao 

Vereador Antônio Lino da silva que iniciou sua colocações primeiramente agradecendo a Deus pela 

oportunidade de voltar nesta Casa, agradecendo cada voto recebido. Cumprimentou toda a 

comunidade e autoridades presentes. Disse que estava a disposição de todos, pois está aqui para 

trabalhar e representar o seu povo nesta Casa, fiscalizando, cobrando o Senhor Prefeito Municipal. 

Bruno Neves da Silva iniciou cumprimentando todos os presentes e que primeiramente gostaria de 

agradecer a Deus por estar passando por este momento único em sua vida e agradecer cada um aqui 

que saíram de suas casas para virem prestigiar esta Sessão Solene de Posse. Disse o Vereador que hoje 

sua palavra é gratidão e promete trabalhar com honestidade e a partir de hoje se coloca à disposição 

como Vereador e todos aqui podem ter certeza, pois essa administração vai ficar para s história. 

Prosseguindo o Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Claudinei Bregondi que não quis 

fazer o uso da palavra. Sendo assim, continuando passou a palavra ao Vereador Veronilde Oliveira 

de Almeida Junior que iniciou cumprimentando a todos os presentes, agradeceu a Deus pela 

oportunidade de estar aqui nesta Casa. Contou que no começo de sua campanha, muita gente chegou 

e falou que este Vereador não conseguiria se eleger, teve pessoas que rasgou seu santinho na sua 

frente, enfim teve de tudo, mas no final todos foram acreditando, ajudando, todos falando bem e no 

final tudo deu certo. E se tem uma coisa que aprendeu, que aprendeu com a família Chedid, é de nunca 

ser ingrato, pois o ser humano não pode ser ingrato. Disse ainda a todos que está a disposição de cada 

uma aqui, dos que votaram nele e também a disposição dos que não votaram, pois podem votar mais 

para frente. Finalizou dizendo que neste momento está muito emocionado e que todos podem ter 

certeza, não vai desapontar ninguém em nenhum momento e que vai trabalhar em prol desta 

comunidade, podem cobrar, cobrar sua equipe, cobrar o Prefeito, enfim estão aqui para ajudar a 

população. Juliano Ricardo Tibério que iniciou também cumprimentando a todos, autoridades, 

Prefeito José Antônio, vice Frederico Tavares, sua família, enfim todos os presentes nesta Sessão 

Solene. Disse a todos que era uma grande alegria receber toda comunidade aqui nesta Casa, que afinal 

de contas esta é a Casa do povo. Diz isso porque nesses quatro anos que atuou como Vereador e agora 

novamente como Vereador reeleito, gostaria de ver esta Casa sempre cheia, para acompanhar os 

trabalhos, as coisas que acontecem no município, que sempre passa por esta Casa. Agradeceu todos 

os votos adquiridos nesta eleição, agradeceu sua família, sua esposa Camila, seu filho Vinícius, sua 

mãe, seus companheiros que estiveram ao seu lado, porque não foi fácil, foi complicado, pois 

passaram por situações bem difíceis ao longo dessa caminhada, onde tiveram nomes pichados em 

muros, mas graças a Deus depois deu tudo certo. A família de Lupionópolis teve uma participação 

fundamental nas eleições de 2016, ela teve vontade de mudança, porque foi uma eleição dura e 

acirrada, mas no final o resultado foi um diferença elástica de votos para quem se dizia o todo 

poderoso. Disse que queria dizer uma coisa aos Vereadores de oposição, os Senhores Pedro Camargo, 

Sandro Gusmão Moretto e Claudinei Bregondi, para se ter aqui nesta Casa, uma cara mais alegre para 

trabalhar com o povo, que não estava dizendo isso para provocar alguém, somente gostaria de ver a 

partir das primeiras Sessões, uma tranquilidade, uma felicidade, onde a Presidência desta Casa sempre 

buscar e todos sabem disso e hoje está no lugar que merece, como Presidente desta Casa. Finalizou o 

Vereador agradecendo todos, pois quer trabalhar em conjunto com todos aqui nesta Casa, juntamente 

com o Executivo Municipal, para assim fazerem uma boa administração e mostrar de forma clara e 

transparente o que é ser bom administrador. Desejou a todos um feliz ano novo e que Deus abençoe 

todos os presentes nesta Sessão. Não havendo mais Vereador a fazer o uso da palavra o Senhor 

Presidente Sergio Panizio agradeceu primeiramente a Deus por sua vida e por estar novamente 

recebendo a oportunidade de exercer seu cargo de Vereador. Agradeceu seus amigos eleitores que 

votaram e confiaram no seu trabalho, muito destes por acompanhar o seu trabalho que realizou como 

Vereador nesta legislatura que se encerrou. Disse que continuará sua missão de zelar por esta cidade, 

de zelar pelo bem desta comunidade que tanto ama. Ficou muito feliz e espera do Prefeito José 

Antônio, que junto possam fazer um excelente trabalho, porque o povo de Lupionópolis merece. 

Agradeceu seus companheiro de Câmara que lhe confiaram a Presidência desta Casa, pois irá 

representa-los com lealdade, onde continuará sendo a mesma pessoa que todos conhecem. E que venha 

os próximos quatro anos e que seja de muita paz e prosperidade para essa querida Lupionópolis. 

Finalizou agradecendo o Padre Olívio pelo presente que é o melhor presente, a Bíblia Sagrada. 

Encerrada as palavras dos Vereadores eleitos, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vice-

Prefeito Frederico Alves Cabral Tavares que iniciou, saudando e agradecendo a presença de cada 

uma aqui, iniciando pela Mesa Diretora, presidida nessa manhã, já parabenizando o Vereador Sergio 
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Panízio, estendendo a toda a família, pois como o Vereador Luciano ressaltou, não é fácil uma 

campanha política que muitas vezes as pessoas que olham de fora e não imaginam como é difícil. 

Agradeceu a presença dos funcionários públicos, os funcionários da Câmara também. Destacou a 

presença do Ex Prefeito Dr. Tavares, do Ex Prefeito Natal, ao qual fizeram um trabalho brilhante 

enquanto ocuparam a cadeira de Prefeito Municipal. Agradeceu a presença de sua família, ressaltando 

como é difícil se sentir tão feliz por algo que na verdade foi presenteado pelo povo, pois fizeram sua 

parte, colocaram o seus nomes à disposição, mas quem decide no final das contas é o povo. E hoje 

estão vivendo um momento de concretização, coroação de um ato democrático, realizado em outubro, 

concretizado hoje de um ato popular. Agradeceu cada um que estava presente, pela confiança recebida, 

pois tem 32 anos recém completados, mas que tem plena sabedoria do que significa a posição de Vice 

Prefeito, pois estamos em um município que talvez a tradição de vice Prefeito seja de ficar mais 

contida, mas que gostaria de ser diferenciado nesse papel, gostaria de participar da administração junto 

com o Prefeito, junto com os Vereadores para tudo que precisarem e principalmente estar ao lado do 

povo de Lupionópolis. Finalizou dizendo o seu muito obrigado a todos. Finalizando o Senhor 

Presidente concedeu a palavra ao Prefeito Municipal José Antônio Gerônimo que cumprimentou a 

todos e disse a todos primeiramente o que o Vereador Bruno disse, “Nós não temos o dom da palavra, 

mas temos o dom da honestidade e trabalho”. Agradeceu a participação de cada um, aqui presente 

nesse dia primeiro, nessa Posse, nesse dia tão importante para eles e para o rumo de Lupionópolis. 

Disse o Senhor Prefeito que o seu objetivo é trabalho e tem muito trabalho daqui para frente. E a partir 

de hoje quem tem a ganhar com isso é Lupionópolis e quer apagar as cores partidárias, quer o  trabalho, 

o empenho de cada Secretário, de cada munícipe, quer a ajuda. E também de todos os Vereadores, 

porque todos tem o mesmo objetivo, que é o trabalho, é pensar no povo e no município. Ressaltou que 

ficou muito feliz com os votos recebidos, pois traz muita reponsabilidade para eles, onde precisam 

fazer um trabalho sério, um trabalho com transparência, um trabalho que para as pessoas que mais 

necessitam precisa. Agradeceu a família Lupionópolis, ressaltando que o seu objetivo é trabalho, com 

transparência, honestidade, um trabalho para todos, pois já esteve em Curitiba juntamente com o Vice 

Frederico, já se inteirando dos Projetos, dos assuntos de interesse da comunidade, para que a partir de 

amanhã, coloquem em prática tudo o que aprenderam, o que querem para Lupionópolis ao longo 

desses quatro anos, para o bem de toda a comunidade. Disse que tem a felicidade de ter o Frederico 

junto, porque muita gente no começo da campanha, perguntavam “Quem é Frederico Tavares?” O 

Frederico é esse que todo mundo está vendo aqui hoje, é o nosso Vice-Prefeito, que tem uma grande 

capacidade na área de administração, competente, honesto e estará junto na administração deste 

município. Isto feito o Mestre de Cerimônia deu por encerrada a Sessão Solene de posse dos 

Vereadores, do Prefeito Municipal e do Vice-Prefeito, agradecendo por fim, a presença de todos, sem 

a qual aquele acontecimento não teria o mesmo brilhantismo e nem a mesma autenticidade. Desejou 

a todos um ano de paz, saúde e muitas felicidades e que cada um atinja o seu objetivo e possa 

consolidar o sucesso almejado. Passando agora, à Solenidade de transmissão de Cargo de Prefeito 

Municipal, para isso foi convidado o Servidor Público Natal Garbulha Junior para fazer a leitura do 

respectivo Termo de Transmissão de Cargo. Em seguida o Prefeito Municipal, recém empossado José 

Antônio Gerônimo, assinará o primeiro ato como Prefeito Municipal, o EDITAL DE 

CHAMAMENTO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 13 DE JANEIRO DE 

2017, às 19h30m, na Câmara Municipal, para tratar da realização da Festa do Peão de Rodeio, a 

LUPEÃO 2017, a qual foi lida também pelo Servidor Natal Garbulha Junior. Para constar, foi lavrada 

a presente ata e eu                                                     1º Secretário, a subscrevo.  

 

 

 

                   Secretário                                                   Presidente 
 

 


